

美国22家机构呼吁 美政府尊重中国学生学者权益

新华社电 美国全国高等院校协会、高等教育研究协会等22家机构12日联合发表声明,呼吁美国政府“必须谨慎行事”,尊重美国研究型大学里中国学生学者的权益。

声明说,近期有公开报道称,美国联邦调查局和其他一些联邦政府机构官员敦促一些美国研究型大学制定条款,监督来自与中国政府相关的研究机构的学生和访问学者。仅根据学生学者的原

籍国而监督其个人行为,违反正当程序的规范。

声明说,截至2018年,在美国学习的中国学生超过34万名。美国政府应该谨慎行事,这种可能使成千上万学生学者无端受到怀疑的做法,势必会妨碍美国未来吸纳外国人才,严重阻碍美国培养新科学家,并将损害正在进行的科研项目。声明认为,对科学知识的追求应在知识自

由、不受政治或意识形态限制的条件推动下推进。

声明呼吁美国联邦政府应确保其行为不会践踏中国学生学者的个人权利,不会破坏基于自由、开放的学术探究和交流原则。声明同时呼吁美国高校维护自身独立性,坚持正当程序原则,尊重各国在校学生和教师的隐私权。

声明还说,除非具有正式、公开的政府关系,研究人员应从事不

受国家干预或参与的工作。如果不遵循这一原则,将违反学术自由的原则,并威胁全球学术交流。

今年5月,美国部分国会议员提出一份法案,拟限制部分中国公民赴美学习或进行学术交流。早些时候,美国联邦调查局等执法机构突然注销多名中国学者的美国签证,使其赴美正常学术交流计划受到影响。美国全国公共广播电台6月报道说,美国

联邦调查局等机构官员自去年以来走访了至少10所美国研究型大学,敦促他们制定条款,监督来自某些中国研究机构的学生和访问学者。

中国外交部发言人此前曾表示,人员往来是促进中美两国间各领域交流与合作的基础。中美双方应采取更加积极的措施,使两国人员往来更加便利,进而为两国各领域交流合作创造更好的条件。

莫斯科骚乱背后 有CIA“黑手”捣鬼 克里姆林宫支持警方坚决出手制止

新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫13日在莫斯科对新闻界说,支持莫斯科警方采取行动坚决制止社会骚乱。

塔斯社援引佩斯科夫的话报道说,克里姆林宫认为权力机关工作人员绝不应过度使用暴力,但执法者采取行动坚决制止社会骚乱的做法是正确的。

佩斯科夫强调,当警方因制止骚乱而遭到司法诉讼时,应对相关案情进行必要调查并在法庭上予以审理。公众应当明辨按既定程序进行的合法活动与旨在组织煽

动民众参与动乱的活动之间的区别。

佩斯科夫说,俄执法机关会履行自身义务,采取一切必要措施制止非法活动并保障合法活动安全开展。若未经当局许可的集会致大规模骚乱,可将其定性为“有组织的骚乱”并予以制止。

过去数周来,莫斯科市中心发生多场非法集会和游行活动。集会者抗议数名有意参加莫斯科市杜马选举的独立候选人被该市选举委员会取消参选资格,警方在维持现场秩序时与部分示威者

发生冲突,拘留了上千名非法集会参与者。俄调查委员会根据大规模骚乱等事实多次进行刑事立案,十多人因涉案被批捕。

俄罗斯媒体发现,在抗议背后,美国中情局(CIA)的“黑手”慢慢浮现:美驻俄大使馆的官网居然在给抗议者“出谋划策”,教他们如何对付警察;在利用社交媒体煽动民众的境外势力中,也有中情局的身影。俄罗斯政府已要求谷歌公司采取措施,管好旗下社交媒体,否则莫斯科会将此视为干涉俄罗斯内政。

北约战机逼近俄防长座机遭驱离



这张俄罗斯国防部新闻局提供的照片,显示的是8月13日在波罗的海上空从俄国防部长绍伊古的专机拍摄的一架北约F-18战机。新华社发

据俄罗斯媒体13日报道,一架北约F-18战机当天在波罗的海中立水域上空试图靠近俄国防部长绍伊古的专机,被俄罗斯执行护航任务的两架苏-27战机驱离。

据今日俄罗斯通讯社报道,绍伊古当天在俄飞地加里宁格勒州出席一所海军学校奠基仪式以及观摩国际军事比赛的海上登陆项目等活

动之后,乘专机返回莫斯科。俄波罗的海舰队两架苏-27战机为其护航。途中,一架北约F-18战机在波罗的海中立水域上空试图靠近绍伊古的专机,但被两架苏-27驱离。

报道说,外国无人机和侦察机近来不顾俄国防部反对,频频在俄边境以及俄驻叙利亚基地附近上空活动。

本月12日,俄空军两架图-95MS战略轰炸机在欧洲大陆北部海域上空进行例行飞行时,挪威战机在部分阶段对俄轰炸机进行伴飞。8日,俄空军两架图-95MS战略轰炸机在白令海上空执行飞行任务,美国和加拿大战机在部分阶段对俄军机进行伴飞。

据新华社

涉嫌性骚扰 知名男高音多明戈挨查

新华社电 美国洛杉矶歌剧院13日宣布,将着手调查世界知名男高音歌唱家普拉西多·多明戈,缘由是多名女性指认他性骚扰。

多人指认“揩油”

为回应美联社有关多明戈涉嫌性骚扰的报道,洛杉矶歌剧院在一份声明中写道:“将雇用外部法律顾问调查普拉西多·多明戈所涉指认。”

多名不愿公开姓名的女性说,多明戈借助在歌剧界的权势,施压与他发生性关系;拿工作机会作诱饵,如果拒绝他追求,她们有时会在职业上受到“惩罚”。

多明戈曾经是洛杉矶歌剧院的艺术总监,2003年起出任总导演,有权安排角色。按照多名自述受害的女性所述,多明戈能够成就或毁掉她们的事。

美联社接触的30多名业内人士说,多明戈“揩油”异性一直是公开的秘密,可以追溯到30年前,发生在多座城市。

不少女性说,她们先前担心,指认多明戈性骚扰无异于自毁前程。

作为唯一同意公开姓名的指认者,退休女中音歌手帕特里夏·伍尔夫告诉美联社,她在华盛顿歌剧院工作期间,多明戈对她动手动脚。即便她多次拒绝,多明戈仍不依不饶,经常敲她更衣室的门。

多明戈1996年至2003年是华盛顿歌剧院的艺术总监,2003年至2011年出任总导演。伍尔夫说,她那时候害怕,因而不敢举报多明戈,如今公开这段经历,目的



是结束歌剧界对性骚扰保持沉默的风气。“我希望这能帮助其他女性站出来,勇敢地说不。”

多场演出“泡汤”

多明戈在一份声明中写道,性骚扰指认“令人困扰”“描述不准确”。按照他的说法,如今衡量个人行为的“规则和标准”与过去“非常不同”。

多明戈自认他“所有交往和关系……都是两相情愿”。这场风波已经令他丢掉近期多场演出机会。

多明戈现年78岁,在西班牙出生,与已故意大利男高音歌唱家卢恰诺·帕瓦罗蒂和西班牙歌唱家何塞·卡雷拉斯并称世界三大男高音歌唱家。他录制专辑唱片超过100张,捧走多项音乐界“格莱美”奖。

新华基金旗下产品赚钱效应显著

今年以来,市场先扬后抑,令投资操作难度加大,但是对于以“进可攻、退可守”著称的灵活配置型基金来说,持续震荡的市场却是检验其大类资产配置能力的“试金石”。WIND数据显示,截至8月12日,新华基金旗下新华鑫益表现尤为抢眼,近3个月收益

3.22%,年内回报15.31%;新华稳健回报年内回报17.18%。

业绩同样稳健出色的还有新华基金旗下的另一只产品——新华稳健回报。WIND数据显示,截至8月12日,该基金近一年、两年、三年回报分别为11.84%、17.34%、18.72%,业绩可持续性较强。